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MAKEAONIAZ

To mMopov eKMALOEUTIKO UALKO €XeL avarmtuxBel ota mAaiola Tou eKMOLOEUTIKOU
€pyou tou SLbaokovral.

To €pyo «Avolkta Akadnuaikd Mabnuota oto TEl Kevtpikng Makedoviag» €xel
Xpnuatodotriost povo tn avadlapopdwon Tou EKTTALOEVUTIKOU UALKOU.

To ¢€pyo uvlomoleital oto mAaiolo Ttou Emelpnolakol [NpoypAappatog
«Ekmaidevon kat Awa Biou Mabnon» kal ocuyxpnuatodoteital omo Tnv
Evpwnaikn Evwon (Evpwmnaiko Kowvwviko Tapeio) kat ano Bvikou mopouc.
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B E=ETAZTIKH 10 ZET. 2008
MAQHMA : EAADOMHXANIKH
AIAAZKQN : LAIAAIAMITHZ

OMAAA A

1. A&iog KATAKOPUPOG TOIXOG UWoUg 8 PETPWYV avTIOTNPICEl 2 OTPWOEIS £0APOUC UE
XOPAKTNPIOTIKG : a aTpWion) £50@og 3 WETPWY We v = 16 KN/m® kai ¢ = 30° - B aTption)
£da@pog 5 pétpwy Pe y = 20 KN/m® kar ¢ = 27°. Na utroAoyIoTEl N KOTAVOUR TWV KATA-
KOPUPWV YEWATATIKWY TACEWYV KAl TWV EVEPYNTIKWY WONCEWV.

( 3 JOvAdEC)

2. Na utroAoyioTei n Katakopugn 1adon ota onueia A, B, I kal A ( og 2 pétpa BaBoc)
av 10 povayxikd @oprio givar 100 KN.
( 3 pyovadeq)
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3. Na utroAoyioTei n eEpouaa IKavoTnTa TTedIAOAWPIOAG TTAAToUC B = 1,5 YETpwyV UE
BdaBoc¢ BepeAiwong 3 pETPA. To £0a@og £xel €10IKO BAapog y = 18 KN/m?®, ouvoxn ¢ = 10
KN/m? kai ywvia ecwTePIKAS @ = 28°.

( 2 yovaodecg)

4. Na utroAoyioTei n kaBidnon tredilou dlaotacewy 2 X 5 pe @oprtio P = 1200 KN
TTou BepeAlveTal o€ oKANPEN dpylAo pe Adyo Poisson v = 0,3.
( 2 JovAOEQ)
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